



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Coordenação do Curso de Graduação em Medicina Veterinária
BR 050, Km 78, Bloco 1CCG, Piso 1 - Bairro Glória, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: (34) 2512-6807 - www.famev.ufu.br - veterinaria@famev.ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.030324/2025-27

Interessado: Coordenação do Curso de Graduação em Medicina Veterinária

O SECRETÁRIO DO CURSO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Edital COCVE nº 2/2025 da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 1.4. Divulgação dos inscritos: **20/06/2025** no sítio eletrônico do curso, a partir das 09h.

LEIA-SE: 1.4. Divulgação do resultado final **20/06/2025** no sítio eletrônico do curso, a partir das 09h.

ONDE SE LÊ: 6.1. Os resultados da seleção de monitores para o 1º semestre letivo de 2025 serão divulgados pela Coordenação do Curso de Graduação em Medicina Veterinária, no dia **19/06/2025**, no [sítio eletrônico do curso](#).

LEIA-SE: 6.1. Os resultados da seleção de monitores para o 1º semestre letivo de 2025 serão divulgados pela Coordenação do Curso de Graduação em Medicina Veterinária, no dia **20/06/2025**, no [sítio eletrônico do curso](#).

Uberlândia, 19 de junho de 2025

LUCAS HENRIQUE FERREIRA PEREIRA

Secretário da Coordenação do Curso de Graduação em Medicina Veterinária
Portaria de Pessoal UFU Nº 2.798, de 23 de maio de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Lucas Henrique Ferreira Pereira, Secretário(a)**, em 19/06/2025, às 17:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6441123** e o código CRC **6F14E849**.

Referência: Processo nº 23117.030324/2025-27

SEI nº 6441123